



Lino
višebójac

13.

sezona akcije Sportskih novosti

**OSNOVNA ŠKOLA LEGRAD,
LEGRAD**

Ravnatelj Dragutin Marcinjaš i prof. TZK-a Marijan Zvonar

Bilo je lijepo i zanimljivo



Dragutin Marcinjaš

Nedavno je operirao kuk, ali ravnatelj Dragutin Marcinjaš se nije dao. Iako je hodao uz pomoć štake, bilo ga je po cijeloj dvorani, uspješno je dirigirao posljednjim pripremama za Lino višebójac.

Čak 21 godinu radio je u razrednoj nastavi, a već 17 godina uspješno vodi OŠ Legrad. Iako biti ravnatelj nije jednostavan posao, težak je, odgovoran i stresan, voli djecu pa i sve izazove koje on pruža.

- Stara škola iz 1891. godine nije imala adekvatne uvjete, a WC-i su nam bili izvan škole. No, prije tri godine smo preselili u ovu prekrasnu novu školu koju smo dobili zajedno sa školsko-sportskom dvoranom. Nije velika, ali sasvim zadovoljava naše uvjete. Radimo u jednoj smjeni, imamo 127 učenika, 96 u matičnoj školi, ostali su u područnim školama (Veliki Otok, Podravska Selnica i Kutnjak).

Hvali svoje "ekice" i njihove projekte, odlaske na smotre, otvaranje muzeja u staroj školi u kojem je i spomen soba Marije Bango po kojoj će njihova škola uskoro dobiti ime. Još 2007. dobili su priznanje za najljepši mali školski vrt (Podravska Selnica), a prošle godine za svoj vrt u stvaranju. Od sredstava EU koja su dobili zajedno s mađarskom školom iz Zakanya napravili su botanički vrt, novo nogometno igralište, kupili instrumente za tamburaški orkestar, sportsku opremu za 60.000 kuna.

Za Lino višebójac imao je samo riječi hvale.

- Malo smo se pribojavali kak' bu to izgledalo, sad na kraju mislim da je sve ok bilo. Bilo je lijepo i zanimljivo, nešto novo. I djeca su zadovoljna. Ima i tužnih jer su izgubili, ali najviše ih se i veseli.

I prof. TZK-a Marijan Zvonar nije imao primjedbi.

- Projekt mi se sviđa, dinamičan je i veselo. A zadovoljan sam i rezultatima učenika koji su se natjecali. Potvrđuju da napokon imamo dobre uvjete.



Marijan Zvonar



PODRAVKA I HRVATSKI TELEKOM STALNI SU PRATITELJI LINO VIŠEBOJCA

Tara i Dorian nove sportske zvijezde

**IVANKA OŽBOLT
SNIMIO: ROBERT VALAI**

Magla se sporo povlačila, probudilo se i sunce, mjestom je "prošetao" jedan automobil, a na Drava ruti vrtjeli se se kotači bicikala. Oglasilo se i zvono Crkve Presvetog Trojstva, kasnobarokne župne crkve iz 18. stoljeća koju zovu i "podravska katedralom". U daljini su sunčeve zrake milovale Evangelističku crkvu. Glavnim trgom prošla je jedna žena. Baš pored napuštene stare škole.

Ma koliko ugodna, "tišina" je postala teška.

Društvo smo pronašli u novoj školi i njenoj lijepoj školsko-sportskoj dvorani. Među učenicima OŠ Legrad vladalo je uzbuđenje. Svi su nestrpljivo očekivali



početak Lino čarolije. Sedmaši su ponosno držali transparente - svaki je imao svoju priču. Mališani iz područnih škola Kutnjak i Selnice Podravske bili su mirni kao bubice. Sve dok se nije pojavio medvjedić Lino. Učenici 2. razreda predstavili su se s recitacijom "Igrajmo se! Četvrti su postali Čokolinači, Zdravoljupci su izveli svoj navijački ples. Atmosfera se zagrijala, pjevalo se, plesalo i natjecalo. Vrijeme je proletjelo, na postolje su se popeli Tara i Dorian, Amalia Šćuri zagrlila je medvjedića Lino kojeg je dobila za najbolji sastavak, glazba je utihnula, mali učenici putnici su otputovali kućama, Legradani napustili svoju novu školu nad koju se nadvila tišina. No, zato je mjesto oživjelo. Učenici su ga ispunili pričom o Lino višebójcu.

Magdalena: Voljela bih igrati u finalu EHF kupa

MATEAS DELIĆ, MAGDALENA EĆIMOVIĆ I DEJANA MILOSAVLJEVIĆ Gosti Lino višebójca

Nije se znalo tko je srčaniji, opušteniji, tko se bolje zabavlja. Magdalena Ećimović stala je pod koš, Dejana Milosavljević dohvatila se rukometne lopte, a Mateas Delić, izabrao je, gle čuda - nogomet. Zajedničkim snagama vodili su svoje ekipe do pobjede, motivirali i animirali ih, hvatali se za glavu kad nije išlo...

Kada je poslije poraza Magdaleni ekipa i u revijalnom ogledu izgubila u povlačenju konopa, Dejana i Mateas su s užitkom odbrojavali sklekove koje su šestaši i sedmaši s Magdalenom morali odrađivati na parketu. Mateas je navijao i za malu četvrtasiću Melani Slaviček dok se borila protiv rukometnog dvojca bez obzira što je Magdalena iz hodnika pucala na gol malog izazivačici. No, i djevojke su se udružile protiv Mateasa kada je četvrtas Dominik Horvat odlučio nadmetanje s njim pretvoriti u rukometni dvoboj. I zajednički slavile kada Mateasova ljevica nije uspjela realizirati pogodak.

Atmosfera je bila vrhunska. Zabavnija nego što je koji sat kasnije bila na treninzima Slavena Belupa i Podravke.

- Grlo sam potrošio - priznao je belupovac Delić koji je prije više od 10 godina bio na svom prvom Lino višebójcu.

- Nisam umoran. Djeca su veselje, djeca su radost. Lino višebójac je akcija u kojoj se djeca mogu igrati i družiti. Lijepo je veseliti se s njima i podijeliti poneko iskustvo. Napunio sam baterije i srce.

Magdalena iza sebe već ima jedan Lino. Dok je govorila smijale su joj se oči.

- Bilo mi je super, baš kao i prvi put. Uživala sam.

Ni Dejana nije ostala ravnodušna.

- Meni su pričali, ali sam se ugodno iznenadila, nisam očekivala toliko emocija, toliko uzbuđenja i djece. Definitivno bih opet došla - poručila je.

Svoje junake djeca iz Legrada upoznala su u igri. A kakvi su na svojim terenima?

Nogometaš Slavena Belupa Mateas Delić kapetan je kopriivničkog prvoligaša, 176 cm visok i 70 kg lagan 17. lipnja napunit će 31 godinu. Trenutačno igra lijevog beka, nogomet je "otkrio" 2001. baš u Slavenu Belupu. Igrao je i u Koreji, Bugarskoj, Italiji...

- I svuda mi je bilo lijepo, pogotovo u Koreji - priznaje.

Prihvatio je drukčiji mentalitet i drukčije običaje, a nakon što je dva mjeseca jeo u McDonald'su, čak i hranu.

Prošao je sve mlađe reprezentativne uzraste, od U-15 do U-21, bio u svim selekcijama. Zašto ne i u seniorskoj?

- Zbog konkurencije, nekada krivog puta, jednog lošijeg dijela sezone...

Prošle godine u lipnju oženio se Anom Horvat. "super cura", a u lipnju će, nešto prije svog rođendana dobiti i dijete, "termin je 5. VI".

A što se tiče Slavena Belupa i njegovih am-

IZAZIVAČI



Dominik Horvat (4. razred) i Melani Slaviček (4)



ZVIJEZDE

Kapetan Slavena Belupa, nogometaš Mateas Delić i rukometašice Podravke Dejana Milosavljević i Magdalena Ećimović uživali su u društvu osnovaca iz Legrada

REZULTATI

Učenici: 1. Tara Kolaš (7. razred) 130 bodova, 2. Emili Bračko (5) 130, 3. Maja Posavec (7) 120, 4-5. Kristina Bogdan (6) i Severina Oršoš (6) 100, 6. Nika Senji (5) 90, 7-8. Suzana Bogdan (6) i Amalia Šćuri (7) 80, 9-12. Stela Mustač (5), Nisa Oršuš (7), Marina Bogdan (8) i Iva Senji (8) 60 bodova.

Učenici: 1. Dorian Janeković (5. razred) 150 bodova, 2. Roko Ivan Kolaš (6) 140, 3-4. Martin Baranašić (5) i Ivan Bokor (8) 110, 5-6. Marko Kuzmić (7) i Matija Habek (8) 100, 7. Stjepan Meštrović (7) 90, 8. Marino Balog (6) 80, 9. Karlo Marcinjaš (8) 60, 10-11. Tomislav Horvat (5) i Antonio Bračko (6) 50, Igor Vrdoljak (7) 40 bodova.



T